

坚持科学发展 实现特色崛起

中汽国际 2008 年总结表彰大会在京举行



12月28日, 中国汽车工业国际合作总公司2008年总结表彰大会在北京隆重举行。中国人民银行、中国出口信用保险公司、华夏银行、广发银行、中国光大银行、北京银行、交通银行、德意志银行等有关金融机构的领导嘉宾、国机集团副总裁王松林、汽车业务部部长夏雷迪、中汽国际总裁、党委书记刘敬

植、财务总监赵双琴、党委副书记、纪委书记林海临、副总裁经永建、李俊民、赵海明等公司领导, 公司各部门及子公司负责人出席了会议, 公司全体在员工及京外公司员工代表参加了会议。

上午, 总结表彰大会举行。会议由林海临副书记主持, 刘敬植总裁作工作报告, 报告全面总结了中汽国际

2008年的各项主要工作、各项工作的突出特点以及工作中存在的问题与不足, 同时就2009年的奋斗目标、工作指导思想 and 主要工作进行了阐述。会议对中汽国际2008年度作出突出贡献的先进集体、优秀项目和优秀员工进行了表彰。国机集团副总裁王松林发表了重要讲话。

下午, 中汽国际战略思路

会议举行, 经永建副总裁主持会议, 刘敬植总裁结合公司三年来的发展历程, 对中汽国际的由来、使命、核心价值观、发展战略方针、战略定位及发展远景、发展规划的核心内容、工作指导思想、总体要求与希望等进行了全面、系统、深入、生动的解读, 回顾了中汽国际的发展历程, 明确了未来的发展思路, 给大家以鼓舞和震撼。

当晚, 中汽国际贺新年联欢晚会举行。中汽国际员工用多种艺术形式展示了中汽国际企业文化建设的丰硕成果, 表达了对公司快速发展的喜悦和对未来的期盼。一个个精彩的节目赢得了与会领导和嘉宾的广泛好评, 同时也将本次总结表彰大会推向高潮。

刘超/文

(详细报道见4-7版)

告别2008年, 我们迎来了崭新的2009年, 值此新春佳节来临之际, 我谨代表中汽国际党政领导班子, 向一年来辛勤工作的全体干部职工, 一直以来关心支持中汽国际发展的各级领导和各界朋友、各业务领域的新老客户以及中汽国际的离退休老干部和职工家属, 表示衷心的感谢和节日的祝福。

2008年, 是中汽国际发展史上具有重要意义的一年。

这一年, 中汽国际创新发展, 硕果累累。2008年, 中汽国际人团结拼搏, 敬业奉献, 用创新打造企业发展的驱动力。创新业务模式, 完善“一五三”结构, 创新发展思路, 举办海外自主展, 创新服

务理念, 提升服务水平, 我们用实际行动经受了国际金融危机考验, 成功实现了主要经营指标连续三年翻番的奋斗目标, 并将中汽国际打造成为“中国自主品牌最多、综合实力最强、影响力最大的展览企业”。

这一年, 中汽国际和谐促发展, 昂扬向前。2008年, “和谐”成为中汽国际企业文化建设的关键词。在冰雪地震、奥运会会

等民族该经受的大考验中, 中汽国际积极承担社会责任, 献爱心、见行动, 为社会大和谐贡献自己的力量。举办集体婚礼、设立阳光沙龙, 让每一个员工都能感受企业大家庭的温暖, 用和谐氛围助推企业长远发展。

2008年的成绩, 再一次证明了“以展览稳金, 实业强金, 贸易富金、人才兴金, 管理活金、文化旺金”为核心的“一五”发展战

略规划的正确性, 改革开放三十年的伟大历史进程和辉煌成就也坚定了我们对创新发展的信念, 这些都让我们对中汽国际2009年的发展前景充满期待和信心。

2009年, 是中汽国际创新型转型后的“战略推进年”, 是为2010年中汽国际成立五周年时再上新台阶奠定坚实基础的一年, 目标清晰, 使命重大。

我们必须看到, 2009年的

国内外经济和贸易形势将持续动荡, 市场竞争也日趋激烈, 这些将给我们各项工作的开展带来极大挑战。

我们必须继续坚持科学发展, 全面落实“一五”发展战略规划, 以“科学发展, 特色崛起”为首要任务, 内部追求和谐发展, 外部寻求合作共赢。

三年磨剑, 羽翼丰满的中汽国际已展翅发出蓬勃生机和无限活力。一幅宏伟画卷在我们眼前慢慢伸展, 中汽国际人, 行动起来, 向着“中国汽车工业集成服务供应商的领先者”的目标大步迈进! 朋友们, 携起手来, 让我们再接再厉, 共同创造更美好的2009!

创新发展实现三年跨越
再接再厉共创卓越未来

中国汽车工业国际合作总公司 总裁 党委书记 刘敬植